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	MATA PELAJARAN  :   BIOLOGI
	KELAS          :  XII IPA

	HARI / TANGGAL      :  Kamis, 10 Mei 2007
	WAKTU        :  120 menit


PILIHLAH JAWABAN YANG PALING TEPAT !

01. Berat badan seseorang mempengaruhi kebutuhan energi. Jika kita membuat percobaan untuk membuktikan pernyataan tersebut, maka yang merupakan variabel bebasnya adalah…

a. Berat badan
d. Suhu badan

b. Jenis makanan
e. tinggi badan

c. jumlah makanan
02. Faktor-faktor yang menyebabkan terjadinya keanekaragaman tingkat jenis adalah

a. Materi genetik


b. Lingkungan

c. Adaptasi

d. Materi genetik dan lingkungan

e. Lingkungan dan adaptasi
03. Diantara pernyataan berikut, mana yang merupakan tujuan klasifikasi mahluk hidup ?...

a. Menyederhanakan objek studi

b. Menentukan perbedaan ciri mahluk hidup

c. menentukan persamaan ciri mahluk hidup

d. memberi nama ilmiah pada setiap mahluk

e. melestarikan mahluk hidup
04. Berdasarkan sistem klasifikasi 5 kingdom, bakteri dan alga biru termasuk ke dalam kingdom…

a. Monera

d. Plantae

b. Protista

e. Animalia

c. Fungi 
05. Virus dapat dikelompokkan ke dalam mahluk hidup karena mempunyai ciri-ciri fisiologis kehidupan, kecuali…

a. Tersusun atas protein dan DNA/RNA

b. Hanya dapat hidup dalam sel hidup

c. Dapat dikristalkan

d. Dapat berkembang biak

e. Merupakan mikroorganisme
06. Yang bersimbiosis dengan akar kacang-kacangan untuk membantu proses penambatan nitrogen bebas dari udara adalah…

a. Vibrio comma

b. Rhizobium leguminosum

c. Neisseria gonorrhoeae

d. Azotobacter

e. Clostridium 
07. 1. Fucus

3. Laminaria

2. Euglena

4. Chlorella

Diantara ganggang di atas yang merupakan anggota protista adalah...

a. 1 dan 2

d. 2 dan 4

b. 1 dan 3

e. 3 dan 4

c. 2 dan 3

08. Zygospora yang merupakan hasil pembiakan seksual pada Rhizopus oligosporus yang bersifat

a. Haploid

d. eukariotik

b. Diploid

e. Kariogami

c. Dikariotik
09. Salah satu alasan mengapa kita harus berusaha untuk melestarikan lingkungan yaitu…

a. menjaga keseimbangan antara lingkungan biotik dan abiotik

b. menjamin berhasilnya produksi pangan

c. meningkatkan usaha pariwisata

d. melindungi kehidupan margasatwa

e. menambah devisa negara
010. Perpindahan materi dan energi dari organisme yang satu ke organisme yang lain secara satu arah melalui proses makan dan dimakan disebut…

a. rantai makanan

b. jaring-jaring makanan

c. produktivitas ekosistem

d. piramida makanan

e. aliran energi
011. Ganggang dimakan ikan kecil dimakan katak dimakan ular. pada rantai makanan tersebut, katak berkedudukan pada...

a. taraf tropik III konsumen II

b. taraf tropik II konsumen III

c. taraf tropik III konsumen III

d. taraf tropik II konsumen II

e. taraf tropik II konsumen IV
012. Berikut ini beberapa komponen biotik : 1. diatom, 2. hydra, 3. copepoda, 4. pisces, 5. paramaecium. Komponen yang dapat membentuk rantai ,makanan pada ekosistem laut adalah...

a. 1-2-3

d. 2-3-5

b. 1-3-4

e. 3-4-5

c. 2-3-4
013. Pada proses suksesi primer, jenis organisme yang berfungsi sebagai vegetasi perintis adalah tumbuhan...

a. Hidrofit

b. Berbatang keras

c. Alga dan lumut kerak

d. paku-pakuan

e. lumut dan tumbuhan bunga

014. Pemberantasan hama lebih baik dilakukan secara biologis daripada dengan pestisida sebab…

a. pestisida merusak alat

b. pemberantasan secara biologis lebih mudah

c. pestisida dapat membunuh organisme yang bermanfaat

d. pemberantasan biologis lebih berhasil

e. pemberantasan biologis selalu tepat sasaran

015. Menyiram genangan air yang ada larva nyamuk dengan minyak tanah sehingga permukaan air tertutup minyak mempunyai tujuan…

a. membunuh semua nyamuk

b. membunuh semua larva nyamuk

c. melarutkan minyak ke dalam air

d. menutup permukaan air dengan minyak tanah

e. memutus daur hidup nyamuk, larva akan mati karena tidak mendapat zat asam
016. Penggunaan lahan pertanian yang terus menerus tanpa memperhatikan kesuburan tanah yang menyebabkan rusaknya tanah. Usaha untuk mempertahankan kesuburan tanah agar tidak rusak adalah…

a. semua serangga dibunuh

b. menanami dengan tanaman semusim

c. melakukan pemupukan trusmenerus

d. cukup dibiarkan tanpa ada tanaman

e. pengolahan tanah yang teratur dan pemakaian pupuk hijau
017. Perhatikan gambar di bawah ini !

Urutan proses mitosis yang paling tepat adalah...

a. 5-4-1-2-3

d. 2-3-1-5-4

b. 5-4-2-1-3

e. 2-1-5-4-3

c. 4-5-2-3-1
018. Gambar nomor 1 adalah fase metafase mitosis sebab kromosom berjajar di bidang ekuator.

a. pernyataan benar, alasan benar,berhubungan

b. pernyataan benar, alasan benar, tidak berhubungan

c. pernyatan benar, alasan salah

d. alasan salah, pernyataan benar

e. keduanya salah
019. Fase bernomor…..terjadi perubahan benang-benang kromatin menjadi kromosom

a. 1


c. 3

e. 5

b. 2


d.4
020. Sintesis organel-organel sel terjadi pada fase bernomor…

a. 1

c. 3

e. 5

b. 2

d.4
021. Dari hasil megasporogenesis, manakah yang kelak jika difertilisasi akan menjadi 3n…

a. ovum

b. kandung lembaga sekunder

c. sinergid

d. kandung lembaga primer

e. antipoda

Gambar di atas, menunjukkan perangkat percobaan yang dirakit oleh

f. Ingenhouse
d. S. Miller

g. Sach’s 

e. Oparin 

h. F. Redi
022. Tujuan dari percobaan tersebut adalah untuk…

a. Mengetahui ada tidaknya amilum dalam daun

b. Mengetahui ada tidaknya glukosa dalam daun

c. Mengetahui kadar CO2 yang digunakan

d. Mengetahui hasil fotosintesis selain amilum

e. Mengetahui pengaruh klorofil pada fotosintesi
024. Gelembung-gelembung udara yang terjadi pada percobaan tersebut sebenarnya adalah…

a. Oksigen
 

d. Karbon monoksida

b. karbon dioksida
e. Nitrogen

c. helium 
025. Satu hal yang terjadi pada proses kehidupan adalah penyusunan senyawa yang sederhana menjadi komplek disebut…

a. Respirasi


d.anabolisme

b. Katabolisme
e.dismilasi

c. Transpirasi
026. Pada proses fotosintesis tidak diperlukan adanya…

a. air


d.karbondoksida

b. oksigen


e.cahaya matahari

c. klorofil
027. Berubahnya asam glutamat dari rangkaian asam amino haemoglobin A menjadi valin pada rangkaian asam amino S merupakan contoh dari mutasi…

a. Kromosom
d. buatan

b. Gen


e. Biologi

c. Besar 
028. Diantara mutasi berikut yang tidak memberikan manfaat bagi manusia adalah…

a. Terbentuknya bibit unggul

b. Menghambat pertunasan pada bawang dan kentang

c. Terbentuknya buah tanpa biji

d. Sterilisasi

e. Terbentuknya HbS
029. Hilangnya beberapa bagian kromosom, dalam mutasi disebut…

a. konversi


d. Insersi 

b. delesi 


e. Intriksi

c. rotasi
030. Mutasi alami yang jarang terjadi, berlangsung lambat dan terjadi secara kebetulan biasanya disebabkan oleh…

a. Sinar ultra violet

b. Sinar rontgen
c. Sinar laser
d. Sinar gamma
e. Sinar beta
031. Semangka yang masih mempunyai biji dan jumlah genomnya dua kali lipat dari yang biasanya disebut…

a. Poliploidi


d. autoploidi

b. Diploidi


e. Alloploidi

c. Triploidi
032. Teori abiogenesis merupakan teori yang menyatakan bahwa……

a. Kehidupan berasal dari benda mati

b. Kehidupan muncul dengan sendirinya

c. Kehidupan berasal dari kehidupan yang sudah ada sebelumnya

d. Kehidupan berasal dari sel prokariotik

e. Kehidupan bermula dari sel eukariotik
033. Air kaldu dalam tabung reaksi tertutup rapat dipanaskan pada suhu 60 derajat celcius. Setelah dibiarkan selama seminggu ternyata timbul bakteri. Bakteri tersebut berasal dari.…

a. Air kaldu


d. Benda mati

b. Udara


e. Daging

c. Spora bakteri
034. Berdasarkan hasil penelitian ilmuwan, diketahui bahwa atmosfer purba kaya akan zat-zat berikut kecuali……

a. Sianida

c. Oksigen
e. Metan

b. Karbon

d. nitrogen 
035. Perhatikan perangkat percobaan di bawah ini !

Ilmuwan yang bereksperimen dengan alat tersebut adalah....

a. Oparin 


d. Urey

b. S. Miller


e. F. Redi

c. Louis Pasteur
036. Hasil yang didapat dari percobaan tersebut adalah zat yang merupakan substansi dasar kehidupan yaitu…

a. glukosa


d. asam amino

b. trigliseridae
e. protein

c. amilum
37. Perhatikan  gambar berikut ini!


Setelah daun dibiarkan terpapar sinar matahari, dan kemudian diuji dengan lugol  maka pernyataan yang benar adalah…

a. Pada bagian 1 terdapat amilum

b. Pada bagian 2 terdapat amilum

c. Pada bagian 3 terdapat amilum

d. Pada bagian satu berwarna gelap

e. Pada bagian 5 tidak terdapat amilum
38. Perhatikan gambar berikut ini

	Benih setelah ditanam
	Benih setelah beberapa jam ditanam

	
	



Kondisi apa yang menyebabkan perubahan

	
	Kelembaban
	Intensitas cahaya
	Suhu

	a.
	Tinggi
	Tinggi
	rendah

	b.
	Tinggi
	rendah
	Tinggi

	c.
	rendah
	tinggi
	Tinggi

	d.
	rendah
	rendah
	rendah

	e.
	Tinggi
	Tinggi
	Tinggi


39. Perhatikan gambar berikut ini.


Faktor apa yang dapat menyebabkan tumbuhan menghasilkan gelembung yang banyak?

	
	Pemecah CO2
	Cahaya
	Suhu

	a.
	Ada
	Terang
	Dingin

	b.
	Ada
	Terang
	hangat

	c.
	Ada
	suram
	dingin

	d.
	Tidak ada
	suram
	hangat

	e.
	Tidak ada
	Terang
	dingin


40. Manakah enzim yang dihasilkan oleh pancreas?

a. Insulin

d.  Pepsin
b. Lipase


e.  Hydrogen karbonat
c. Maltase

41.
Perhatikan gambar organ pencernaan berikut ini! 

( Soal 41 sd 44)


Bagian mana yang pertama kali mencerna secara kimiawi protein?

a. 1
b. 2

c. 3  
d. 4
e.  5

42. Organ yang menghasilkan enzim dan hormon adalah…

a. 1

b.2

c. 3
d. 4
e. 5

43. Enzim yang akan bekerja dengan baik dalam pH asam terdapat pada bagian…

a. 1

b. 2

c. 3
d. 4
e. 5

44. Proses pengaturan air terjadi pada organ..


a. 1
b. 2

c. 3
d. 4
e. 5
45. Sel darah putih yang berfungsi menghasilkan antibody adalah…

a. monosit
c. neutrofil
e. eosinofil
b. basofil
d. limfosit
46. Perhatikan gambar rambut akar dan partikel tanah.


Pada gambar  diatas terjadi peristiwa osmosis. Peristiwa ini terjadi jika  bagian….



	
	Hipotonis
	Membran permeable
	hipertonis

	a.
	1
	2
	3

	b.
	1
	3
	4

	c.
	4
	2
	1

	d.
	4
	3
	1

	e.
	5
	1
	3


47. Perhatikan bagan penampang melintang daun dan batang. Jaringan phloem ditunjukan oleh…


a. 1

b. 2
c. 3
d. 4
e. 5
48. Perhatikan bagan jantung mammalia berikut ini.

(untuk soal 48, 49)

Bagian mana yang mengangkut darah yang banyak mengandung oksigen?

a. 1,2

c. 2,3

e. 3,4
b. 1,3

d. 2,4
49. 
Aorta ditunjukan oleh bagian..

a. 1

b. 2
c. 3
d. 4
e. 5
50. 
Perhatikan bagan dinding pembuluh darah berikut ini


P


Q

R


Manakah yang sesuai?

	
	Artery
	Kapiler
	Vena

	a.
	P
	Q
	R

	b.
	P
	R
	Q

	c.
	Q
	R
	P

	d.
	R
	P
	Q

	e.
	R
	Q
	P


51.
Urutan bagian organ respirasi yang dilewati oksigen untuk masuk kedalam paru-paru adalah…

a. alveolus-bronkiolus-brokus-larink-trakea

b. alveolus-bronkeolus-bronkus-trake-larink

c. larink-trakea-bronkus-bronkeoulus-alveolus

d. trake-larink-bronkus-bronkeolus-alveous
e. alveolus-larink-trakea-bronkus-bronkeoulus-
52.
Seorang atlet lari jarak pendek 100 m sedang berlomba.Pada saat berlari maka diikuti perubahan yang terjadi dalam tubuh atletik tersebut 

1. peningkatan ketersediaan oksigen untuk otot

2. frekuensi pernafasan meningkat

3. peningkatan kadar CO2 dalam darah

4. aktifitas otot memproduksi CO2
urutan yang benar terjadinya perubahan dalam tubuh atlet tersebut adalah…




Awal ………………………
terakhir

a. 1

2
3

4
b. 2

1
4

3
c. 2

4
3

1
d. 4

1
2

3
e. 4

3
2

1

53.
Perhatikan gambar organ respirasi manusia berikut ini!


Pita suara terdapat pada bagian..

a. 1

b. 2
c. 3
d. 4
e. 5
54. Perhatikan gambar persendian tulang berikut ini..

(untuk soal 54, 55)

Ligamen  yang menjaga supaya tulang pesendian tetap pada posisinya adalah bagian…


a. 1

b. 2
c. 3
d. 4
e. 5
55. 
Membran sinovial ditunjukan oleh bagian…


a. 1

b. 2
c. 3
d. 4
e. 5
56.
Perhatikan gambar organ ginjal berikut ini


Bagian 1 dan 3 adalah...

a. ureter, kandung kemih

b. ureter, uretra

c. kandung kemih, ureter

d. kandung kemih , uretra

e. nefron, uretra
57.
Perhatikan bagan system koordinasi manusia


Master kelenjar hormon ditunjukan oleh nomor…


a. 1

b. 2
c. 3
d. 4
e. 5
58 
Otak kecil ( serebelum) ditunjukan oleh nomor..



a. 1

b. 2
c. 3
d. 4
e. 5
59.
Yang disebut sebagai subtansi genetika di dalam sel adalah..

a. RNA-t


d. RNA dan DNA

b. RNA-r


e. DNA dan ribosom
c. DNA

60. Perhatikan gambar organ reproduksi tumbuhan berikut ini


Proses polinasi dan fertilisasi terjadi pada bagian.

a. X, Y


c.  Y, X

e. Z,Y
b. X,Z


d.  Z,X
61. Perhatikan gambar berikut ini


 Lapisan amnion ditunjukan oleh  bagian…


a. 1

b. 2
c. 3
d. 4
e. 5
62. 
Fungsi hormon di bawah ini yang tidak tepat adalah ....

	
	HORMON
	FUNGSI

	a.
	Auksin
	merangsang pemanjangan sel

	b.
	Giberelin

	merangsang aktivitas kambium

	c.
	Sitokinin

	merangsang pertumbuhan cabang

	d.
	 Filokalin

	merangsang pertumbuhan batang

	e.
	Asam absisat
	merangsang pemasakan buah


63. Pada biji di bawah ini tipe perkecambahannya adalah....

a. epikotil




b. epigeal


c. hipokotil
d.  hipogeal

e.  radikula

64.
Makhluk diploblastik  memiliki lapisan embrionik.....

a. ektoderm dan mesoderm


b. eksoterm dan endoterm



c. ektoderm dan endoderm

d. mesoderm dan endoderm


e. mesoterm dan endoterm

65. 
Bentuk sel seperti bola padat  terjadi pada fase....

a. molurasi

d. organogenesis
b. blastulasi

e. diferensiasi
c. gastrulasi


66. Jika urutan basa nitrogen pada antisense DNA adalah SSA-STA-SST-SSA-TTA. Maka urutan basa nitrogen pada RNA duta adalah…

a. SSA- SUA-SUU-STT-TAS

b. SSA-SUA-SSU-SSA-UUA

c. GGT-GAT-GAA-GGT-AAT

d. SSA-SUA-SUU-SSA-UAS

e. SGA-SAA-SGG-GGT-AAT
67. Dalam sintesa protein terdapat tahap-tahap berikut ini.

1. ADNtemplet membentuk ARN-d

2. ARN-d keluar dari inti membawa kode-kode genetic

3. ADN mencetak kode genetic pada ARN-d

4. ARN-t mencari asam amino untuk disusun dalam ribosom


Tahapan sintesa protein secara berurutan adalah…

a. 1-3-2-4

d. 2-3-4-2
b. 1-2-4-3

e. 4-2-3-1
c. 1-3-4-2

68. 
Kromosom tersusun atas…

a. benang-benang kromatin

b. DNA,RNA, protein

c. Protein histon dan nonhiston

d. Benang-benang fibril dan sentromer

e. Kromatin dan sentromer
69.  Bunga warna merah homozygot dominan terhadap bunga putih. Apabila bunga merah heterozygot disilangkan sesamanya, diperoleh keturunan berjumlah 36 batang. Berapa batangkah yang berbunga warna merah?

a. 9 batang

d. 30 batang
b. 18 batang

e. 35 batang
c. 27 batang

70.
Penyilangan bentuk ercis bulat galur murni dengan ercis kisut galur murni akan menghasilkan..

a. semua bulat 

b. semua kisut

c. 50%  bulat galur murni

d. 50% kisut galur murni

e. built: kisut = 3:1

71.
Berikut ini adalah peta silsilah pada keluarga buta warna 


Keterangan


= wanita normal


= pria normal


= wanita buta warna


= pria buta warna


Berdasarkan peta silsilah diatas kemungkinan genotip orang tuanya adalah…

a. XX  >< XY

b. XX cb >< X cb Y

c. Xcb  Xcb >< XY

d. XX >< Xcb Y

e. XXcb >< XY

72.
Di dalam suatu masyarakat diketahui orang yang bergolongan darah A ialah 50% dan golongan darah O 20%. Maka presentasi orang yang bergolongan darah AB dan B adalah….

a. 17 % dan 39 %

b. 13 % dan 17 %

c. 15 % dan 15 %

d. 25 %  dan 17 %

e. 30 % dan 15 %

73.
Dalam suatu populasi terdapat kelompok perasa pahit kertas PTC ( phenil thio carbomide) sebesar 64 % sedangakan yang non- PTC. Non- PTC dikendalikan oleh gen t dan perasa PTC oleh gen T. maka frekuensi genotip populasi orang PTC dan non-PTC ( TT: Tt: tt) adalah…

a. 4: 12 : 9

d. 16; 36: 48
b. 2: 4:  8

e. 12; 8: 16
c. 16 : 48: 18

74.
Jika golongan darah seorang suami adalah A dan golongan darah istrinya adalah B maka kemungkinan golongan darah anak-anaknya adalah…

a. A dan B

d. A dan AB
b. A,B,AB, O
e. AB, B,A
c. A dan O
75.
Contoh fosil yang termasuk manusia modern adalah..

a. Cro-Magnon dan Pithecantrophus

b. Sinanthropus dan Homo Neanderthal

c. Cro-Magnon dan Sinanthropus

d. Homo erectus dan Homo Neanderthal

e. Homo neandertal dan Cro- Magnon

76. .Sebelum berkembangnya industri di Inggris Biston betularia warna cerah populasinya tinggi, yang warna gelap jarang ditemukan. Keadaan menjadi terbalik ketika industri berkembang Biston betularia warna gelap populasinya tinggi hal ini terjadi karena…

a. Warna cerah tidak tahan terhadap limbah indstri

b. Warna cerah tidak senang dengan pohon yang penuh jelaga

c. Warna gelap senang dengan pohon penuh jelaga

d. Warna cerah mudah terlihat oleh mangsa jika hinggaaap pada batang berjelaga

e. Warna gelap resisten dengan jelaga yang ada di kulit batang

77.
Burung puyuh yang warna dan bentuk tubuhnya hampir menyerupai gumpalan-gumpalan tanah, sehingga bila berjalan-jalan di tanah yang bergumpal akan melindungi burung puyuh dari musuh-musuhnya. 


Menurut Darwin hal ini terjadi  karena

a. Alam akan membatasi jumlah individu 

b. Alam akan membunuh individu yang lemah

c. Alam akan melindungi individu yang lemah

d. Alam akan mengadakan seleksi terhadap individu yang hidup didalam nya

e. Alam tidak akan mempengaruhi pertumbuhan jumlah individu yang hidup di dalamnya
78.
Dalam meningkatkan produksi para petani lebih banyak menggunakan pupuk buatan daripada pupuk alami. Tindakan yang paling tepat untuk mencegah terjadinya akibat negatif yaitu…

a. Melarang menggunakan pupuk buatan

b. Meningkatkan pembuatan kompos

c. Mengadakan penghjauan

d. Memberikan penerangan cara pemupukan

e. Membakar sisa-sisa tanaman sehabis panen
79. Meningkatnya populasi insecta yang merusak tanaman pertanian perlu ditangani dengan serius. Cara pengendalian yang tidak menimbulakan dampak negatif pada lingkungan adalah…

a. Disemprot denganpestisida

b. Raddiasi dengan zat radioakatif

c. Dilepaskan pejantan steril

d. Dilepas katak hijau

e. Ditangkap ramai-ramai
80.
Berikut ini adalah hasil kemajuan ilmu dan teknologi

1. industri pupuk

2. industri antibiotik

3. industri pengawetan bahan maknan

4. industri pestisida

5. lembaga penelitian dan pengembangan pertanian

       Hasil dari kemajuan diatas yangmenunjang peningkatan hasil pertanian adalah..

a. 1-2-4

b. 1-4-5

c. 2-3-4

d. 2-4-5
e. 3-4-5










